

國際華商會慶暨新屆就職



▲ 國際華商協進會新屆就職，賓主合影
本報攝

► 國際華商協進會新屆全體同仁上台祝酒
本報攝



日前，國際華商協進會假座金鐘香格里拉酒店隆重舉行該會25周年會慶暨第13屆理事會就職典禮。在全場近400位各界人士的見證下，第12屆會長蘇永安向第13屆會長陳趙滿菊正式移交了該會的會務，該會從此將在新一屆理事會的帶領下，踏上新的里程。

本報記者 黃 閩

出席。

陳趙滿菊膺新會長

蘇永安在致詞中表示，感謝各界及各位同仁在他任職該會會長四年來熱情的關懷和胼手胝足的支持。他並讚揚新會長陳趙滿菊出身世家，德才兼備，表示相信在新會長的帶領下，

華商會必有一番新景象。

陳趙滿菊在就職致詞時承諾，將在內扮演好一個園丁的角色，好好照顧前人栽種的大樹。更期盼在全體新任理事的支持下，能讓華商會的花園開出更茂盛的花朵，為兩岸四地的華商帶來更多不同的機會。

林瑞麟、楊家駿、仇長根均在致詞中盛讚該會長期默默耕耘，為促進兩岸四地的經貿發展和民間交流作出了許多貢獻。希望該會在CEPA及ECFA簽訂後的新時期，繼續發揮本身優勢，為兩岸和平發展再立新功。

席間，有美酒佳餚，以及歌唱家演繹的多首鄧麗君名曲相伴，大家度過了一個美妙的夜晚。

冀魯同鄉會開會員大會

林樹田：一如既往秉承創會宗旨



▲ 冀魯旅港同鄉會召開會員大會，林樹田（左立者）在會上致詞

本報攝

【本報訊】記者黃閩報道：日前，冀魯同鄉會在北角新都會大酒店召開2011年度常年會員大會。出席會議的該會首長包括會董會長林樹田，副會長尹永政、王化雲、李金啓、王海泉、王忠義等200多人。會長林樹田在致詞時表示，該會作為一個組織健全有影響力的愛國、愛港社團，將一如既往秉承創會宗旨，積極支持特區政府依法施政。

出席是場會議的嘉賓有中聯辦經濟部部

長孫文秀，協調部處長張強，副調研員徐小林；外交部公署領事部副處長石欣平，辦公室處長楊力平，幹部邢東河；以及其他嘉賓倪守民、李信群、梁樹賢、許兆康等。

林樹田在致詞時指，該會成立60多年來，長期秉承「敦睦鄉誼，溝通情意，服務桑梓」的創會宗旨，聯繫和團結廣大鄉親，堅守愛國、愛港、愛鄉的立場，為香港的繁榮穩定和祖國、家鄉的各項建設盡一份綿力。本屆理事會在理事長劉士凱的帶領下，在新

起點上，面對未來，解放思想，努力開拓進取，會務有了較大的發展。他表示，未來將堅定信心，團結會員，把會務工作做得更好。

理事長劉士凱、財務主任張強分別作了會務及財務報告，副理事長唐雲龍致謝詞。

該會副理事長高鶴、劉興、焦成鋼、王家惠、王宗超，名譽顧問初維民、劉學民、樂軍波、姜永正、邵衛國等亦出席了會議。

中醫學會會慶暨就職

【本報訊】記者黃閩報道：香港中醫學會日前在北角新都會大酒店舉行該會成立22周年第10屆理監事就職禮。主禮嘉賓香港立法會主席曾鈺成，中聯辦協調部副巡視員蔡文豐，衛生署助理署長林文健，全國政協常委余國春，香港保健協會主席周忠繼等與各界友好、中醫藥界人士及會員逾400人齊聚一堂，同申賀慶。著名中醫師朱洪民、俞明珠、高景凱分別擔任該會新一屆會長、理事長及監事長。

朱洪民在致詞時指，該會成立22年，在香港各界人士的支持關懷下，在各屆理監事會和全體會員同仁的努力下，會務得到了長足發展，為社會作出了應有的貢獻。他並指，近年來，有許多年輕有為的生力軍加入該會，使傳統的中醫藥事業薪火相傳，後繼有人，得到進一步的發展。他表示，將秉承創會宗旨，愛國愛港愛中醫，發揮團隊及專業精神，努力把工作做得更好。

理事長俞明珠及監事長亦先後致詞，總結了該會的工作，就各界的支持表示衷心的感謝。並表示將緊密團結，群策群力，積極拓展會務，與業界同仁、友會加強交流，共同為香港市民共享健康和諧再作不懈的努力。

主禮嘉賓曾鈺成、蔡文豐、林文健均在致詞中讚揚該會為提高中醫藥在香港的地位及薪火相傳，為本港市民共享健康和諧作出了許多貢獻，成績有目共睹。他們希望該會繼續高舉



► 曾鈺成（右）為朱洪民等頒發證書 本報攝



本報攝

航運界籌祝國慶

【本報訊】香港航運界慶祝中華人民共和國成立六十二周年籌備委員會已成立，並決議於九月二十二日下午五時三十分至七時三十分在香港中區大會堂低座二樓大會堂美心皇宮舉行慶祝酒會。

籌委會名譽顧問如下：

招局集團董事長傅育寧、中國外運長航集團董事長趙灝湘、萬邦集團董事長曹文錦、東方海外（國際）主席董建成、中遠（香港）集團常務副董事長、總裁王富田、中國海運（香港）控股總裁韓駿、金山輪船國際主席梁敏行、華光航業控股主席趙世光、北方船務控股董事長高彥明、環球輪船代理主席潘裕國、萬利輪船董事總經理建舟、巴拉歌船務主席劉俊。

是次酒會是由香港航運界聯誼會、香港船東會、香港中國企業協會運輸行業委員會、香港海員工會、海運學會、香港物流管理人員協會理事長何立基、香港船員協會副理事長陳淑冰、香港船商高級船員協會會長何啓鴻、香港船商高級船員協會副會長譚勝捷、海港運輸業總工會主席梁榮佳、海港運輸業總工會副主席程岸麗、海事彙報研究會理事長李均活、海事彙報研究會副理事長梁木根、香港港口領港員工會理事長陳炳雄、香港港口領港員工會副理事長麥國材、香港航海學校舊生會主席呂劍國、香港航海學校舊生會副主席楊建業、香港航業海員合併工會會務主任李國強、船務從業員工會會長何雲軒、船務從業員工會理事長林惠珍。

工作小組召集人：鄒彬、副召集人：梁綺斐、組織宣傳部主任：趙寶明、副主任：林金利、李國強、財務部主任：張佩貞、副主任：鍾東堂、范強、總務部主任：范建東、副主任：何振祺、程均明。

主任委員：香港航運界聯誼會主席蘇新剛、副主任委員：香港船東會主席顧建

閩僑聯主席訪福建社團



▲ 福建省僑聯主席王亞君（前排中）與香港福建社團聯合會領導合影留念。左起：林明海、周安達源、吳良好、陳金烈、林廣兆、王亞君、林樹哲、李群華、林銘森、柯達權、邱季端

本報攝

【本報訊】記者史兵報道：日前，新當選福建省僑聯主席僅四天的王亞君即拜訪了香港福建社團聯會，受到主席林樹哲等聯會領導的熱情歡迎和接待。林樹哲在致歡迎辭中說：幾天前，王亞君高票當選福建省僑聯主席，這麼快她就來到香港看望我們福建鄉親，這是家鄉領導對我們的親切關懷和格外重視，讓我們感到十分榮幸。我們感謝福建領導對在港鄉親長期以來的關心和愛護。

王亞君感動地說：「首先要非常感謝包括香港委員在內的所有福建僑聯委員對我的信任和支持。福建近幾十年的快速發展，離不開廣大僑親特別是港澳同胞的大力支持和無私捐獻。在此，我也要對各位鄉親對福建所作出的巨大貢獻表示感謝。」

其次，她續表示：此次來港主要有兩

陳強贊助屯門足球運動



▲ 「屯門甲組足球隊 2011至12年度新聞發布會」全體成員與主禮嘉賓合照留念

【本報訊】「屯門甲組足球隊 2011至12年度新聞發布會」日前在屯門賽會舉行，屯門足球隊會長陳強、屯門鄉事會首副主席及屯門體育會主席陶錫源、屯門鄉事會副主席曾展雄、屯門地區設施委員會主席古漢強、屯門足球隊主教練狄恩、屯門足球隊副教練甄力健擔任主禮嘉賓。會上，新任會長陳強除為今季加入的5位球員進行簽約及球衣轉交儀式外，同時贊助200萬元，全力支持屯門足球隊地區的足運發展。現場舉行了支票移交儀式。

陳強致辭時表示，是次參與發展足球隊，目的是幫助時下之80後及90後青少年，建立身心健康及有奮鬥目標的人生。他說，上年度在球隊上下一心努力下，可以為甲組佔一席位，他深信今季球隊將有更突出表現，不單得到屯門居民支持，更希望可以讓全港球迷認識及支持屯門甲組足球隊。他指新一季會更積極推廣球隊，會在每場屯門主場及作客比賽中凝聚人氣，令球迷享受各場既刺激又開心的賽事。

陶錫源致辭時指出，今年將投放更多

資源推廣及發展地區足運，好讓屯門地區所有熱愛足球運動的人士能夠多方面參與以及接觸。同時將安排免費專業訓練提升U13、U15、U17及U19各組別之地區青年足球隊，為日後屯門地區甲組隊培育接班人。古漢強指足球訓練場地非常重要，這方面區議會非常支持，而位處屯門16區的「屯門區域運動場」已審批，可為區內熱愛運動人士帶來方便。

楊志紅表示，生命在於運動，透過運動可擴大社交圈子，認識不同階層的人士。她祝願屯門甲組足球隊踢出香港，踢出世界。狄恩、甄力健指出，有大家的支持，定會全力以赴，做出成績來，令香港每一角落都知道屯門足球隊。

除陳強大力贊助屯門足球隊外，楊志紅亦捐出10萬元支持該會足球發展。當日大會安排兩位模特兒展示今季屯門足球隊球衣，白色主場球衣，藍色作客球衣。出席的還有屯門足球隊年輕成員，一班充滿活力的足球員濟濟一堂，士氣高漲，已為今季賽事作好充分的準備。